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Председник РС Милорад Додик каже за „ЕуроБлиц“ да је захвалан Русији, али и
чланицама Савета безбедности УН које су биле суздржане током гласања, јер су
препознале лоше намере Велике Британије у предлогу резолуције.

  

  

- Међутим, није време за било какву врсту тријумфализма с наше стране, јер то не
доноси добро нити Сребреници, нити одавању почасти према жртвама. Ситуација у БиХ
сада зависи искључиво од Бошњака, односно од чињенице да ли ће моћи да престану са
самосажаљењем – рекао је Додик.

  

Он је још једном изразио најдубље саучешће породицама сребреничких жртава и све у
БиХ позвао да престану са политизацијом.

  

Председавајући Председништва БиХ Младен Иванић каже за „ЕуроБлиц“ да је сам
предлог резолуције већ продубио кризу у односима у БиХ и да ће бити потребно
уложити огроман напор да се тај проблем реши.

  

- Уместо да тумачимо седницу Савета безбедности, за све нас у БиХ је сада најбитније
да се се окренемо питању – како смирити ситуацију у БиХ. У томе нам неће помоћи нико
са стране - рекао је Иванић.
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Додик: Русија није дозволила нове поделе у БиХ

  

Председник Републике Српске Милорад Додик оценио је да Русија није дозволила да се
евентуалним усвајањем британске резолуције о Сребреници проблематизује ситуација и
појачају поделе у Босни и Херцеговини, јавља Радио телевизија Републике Српске,
преноси Танјуг.

  

„Независне“: Милорад Додик и Владимир Путин синоћ разговарали телефоном –
детаљи непознати

  

  

Предсједник Републике Српске Милорад Додик разговарао је синоћ телефоном са
предсједником Руске Федерације Владимиром Путином о британском нацрту резолуције
о Сребреници у Савјету безбједности УН, сазнају „Независне“.

  

Детаљи тог разговора нису познати.
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  Раније је предсједник Србије Томислав Николић послао писмо Путину у ком је замолиоРусију да спријечи усвајање резолуције о Сребреници.  И премијер Србије Александар Вучић на прес конференцији прије два дана позвао јеРусију да уложи вето на усвајање британске резолуције.  „Ако Русија не стави вето, Република Српска ће знати да једино може да се ослони наСрбију, а ми да у тешким временима можемо да се ослонимо сами на себе“, рекао јеВучић.  Савјет безбједности УН данас није усвојио Нацрт резолуције о Сребреници на који сеРуска Федерација уложила вето. Кина је била уздржана.  (М. Милић/Блиц-Танјуг-Независне)  
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